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СУТНІСТЬ І СТРУКТУРНО-СИСТЕМНІ ПРІОРИТЕТИ 
РЕДАКЦІЙНО-ВИДАВНИЧОЇ ПІДГОТОВКИ ДО ДРУКУ  

ОСНОВНИХ ВИДІВ ВИДАНЬ: МАТЕРІАЛИ ДО БІБЛІОГРАФІЇ 
(за матеріалами фахової періодики (2006–2010 рр.)) 

В українському науковому просторі книговидання як, зокрема, спеціальна галузь 
виробництва – докладно опрацьована тема. Історіографія теоретико-прикладної пара-
дигми редакційно-видавничого комплексу як цілісної системи, та, зокрема, загальних 
засад, принципів, терміносистеми редагування як складової редакційно-видавничого 
процесу та спеціального виду професійної діяльності, об’єктом якої є, зокрема, текст, – 
ґрунтовна й представлена узагальнюючими аналітичними дослідженнями знаних у 
цій царині теоретиків і практиків. З іншого боку, стрімкий розвиток сфери соціаль-
них комунікацій вимагає істотних системних змін і на рівні глобальної концепції, і на 
рівні окремих спеціальних підсистем. Відтак, особливості редакційно-видавничої під-
готовки основних видів видань, зважаючи на природу відповідного тексту, – перма-
нентна сфера наукових зацікавлень авторів сучасних профільних періодичних видань, 
що найбільш мобільно реагують на новітні виклики щодо інформаційної культури 
документа. 

З огляду на полівалентність і синкретизм поняття “текст” у сучасному науковому, 
зокрема, книгознавчому просторі, у бібліографічному посібнику, окрім описів статей, 
автори яких досліджують, власне, проблеми редагування основних видів видань, 
подано також описи публікацій, що представляють сутність і природу існування ці-
лісності тексту як самостійної автономної одиниці, які по суті й зумовлюють принци-
пи адекватного редакторського втручання. 

Джерельна база бібліографічного посібника – фахова книгознавча періодика1, 
хронологічно окреслена 2006–2010 рр. Бібліографічний опис здійснено згідно з чин-
ними стандартами2. 
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1 У бібліографічному посібнику представлені, зокрема, публікації з книгознавчих часописів і збір-

ників наукових праць, а саме: наукового журналу “Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія”, 
науково-практичного журналу “Вісник Книжкової палати”, науково-практичного журналу “Друкарство”, 
науково-технічного збірника “Поліграфія і видавнича справа”, бюлетеня “Стиль і текст”, збірників науко-
вих праць “Наукові записки Інституту журналістики”, “Вісник Харківської державної академії культури”, 
“Наукові записки Української академії друкарства”, “Вісник Київського національного університету 
імені Тараса Шевченка. Серія : Журналістика”. 

2 ДСТУ ГОСТ 7.1.2006 “Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила 
складання” (ГОСТ 7.1-2003IDT). 
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